

Бывший сотрудник полиции признан виновным в совершении коррупционных преступлений



Доказательства, собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Саха (Якутия), явились достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отделения одного из отделов полиции. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ, ч. 1 ст. 286 УК РФ, п.п. «а» и «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ, п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ, п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ, и ч. 3 ст. 159 УК РФ.

Как установлено следствием и судом, в период с 2020 по 2021 год мужчина получил взятки в значительном и крупном размерах за совершение незаконных действий, установлен и факт его посредничества при получении одним из сотрудников отдела взяток.

Преступления выявлены в ходе оперативно-розыскных мероприятий УФСБ России по РС (Я)

при содействии ОРЧ СБ МВД по РС(Я).

По факту посредничества и приготовления к посредничеству во взяточничестве мужчина освобожден от уголовной ответственности ввиду явки с повинной, активного способствования раскрытию и расследованию преступлений.

В ходе расследования мужчина уволен со службы в органах внутренних дел за совершение проступка, порочащего честь и достоинство сотрудника органов внутренних дел, ряд должностных лиц привлечен к мерам дисциплинарной ответственности. Наложена арест на имущество осужденного.

Приговором суда с учетом полного признания вины, активного способствованию раскрытию и расследованию преступлений, а также изобличению иных лиц в совершении ряда преступлений в рамках досудебного соглашения о сотрудничестве он признан виновным по всем эпизодам инкриминируемых преступлений.

Ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом и с лишением права занимать должности в правоохранительных органах, связанных с осуществлением функций представителя власти и организационно-распорядительными функциями сроком на 5 лет и лишением специального звания майор полиции.

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1785879>